

员工孩子不幸患眼癌

渤海财险雨中送来8万元爱心款

□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 5月21日下午,中心城区太昊路与汉阳路交叉口附近的渤海财产保险股份有限公司办公大厅里,员工杜艳凯从渤海财险河南分公司副总经理王天翔手中接过88166元爱心款时,泣不成声。

35岁的杜艳凯是渤海财险周口中支的普通员工。2012年,他和女友步入婚姻殿堂,5年后,他的儿子杜宝宝(化名)降生了。孩子7个多月时,妻子偶然发现孩子看东西时头有点儿歪,夫妻俩认为是孩子头睡偏了,并未多留意。随着孩子慢慢长大,杜艳凯发现儿子右眼看东西时不太正常,于是带着他前往周口市眼科医院就诊。检查时医生发现孩子右眼里有一个肿瘤,“这消息就像晴天霹雳一样,震得我半天都没缓过来神儿来。随后,我抱着孩子去周口市中心医院、郑大一附院检查,所有的检查结果都显示孩子的眼睛里有一个肿瘤。”杜艳凯说。

2018年4月8日,仍抱有侥幸心理的杜艳凯带着孩子,拿着从亲戚朋友那里借来的几万块钱来到北京同仁医院。十几天后,他的最后一丝希望被孩子的检查结果打破,检查单上赫然写着:杜宝宝,右眼视网膜母细胞瘤“E期”,这意味着11个月大的孩子右眼患上了“眼癌”,并且已经到了晚期。医生建议想要保住孩子的性命只能摘取眼球。得知这一消息的杜艳凯夫妇在医院里抱头痛哭。将近百万元的治疗费用从哪来,无形的压力让他们不堪重负。

渤海财险的同事得知杜艳凯家中的不幸后,周口中支总经理王和平第一时间将杜艳凯的情况汇报给河南分公司领导,引起了河南分公司总经理室的高度重视。在渤海财险河南分公司总经理室和分公司工会的倡议下,全省各中支公司纷纷响应,号召全体员工为杜艳



渤海财险周口中支总经理王和平(左一)、分公司副总经理王天翔(左二)和周口保险行业协会秘书长王超(右一)一起向杜艳凯(右二)发放爱心捐款。

凯的孩子奉献爱心。短短几日时间,全辖378名干部员工分别通过现场募捐、网络捐助、直接汇款、工会捐助等方式,共募集到爱心捐款88166元。

5月21日,渤海财险河南分公司副总经理王天翔带着分公司总经理室的重托和全省员工的爱心冒雨来到周口,将88166元爱心款送到杜艳凯手中。“这笔爱心款希望能够为你解下燃眉之急。你要振作起来,积极面对,努力将孩子抚养长大,培养成才,更好地回馈社会。‘渤海’这个大家庭很温暖,只要你需要,我们就在你身后。”王天翔说。

参与捐赠仪式的周口市保险行业协会秘书长王超说:“得知杜艳凯家中的不幸后,行业协会也时刻关注,接下来他们将在全行业内倡导,为孩子奉献爱心。同时,需要提醒每一位从业人员,应提高风险管控意识,利用自己的专业知识把保险送至千家万户,让保险深入人心。”

中国平安与深圳市市场监管委签署战略合作协议

签约仪式。

此次与深圳市市场和质量监督管理委员会达成战略合作,是中国平安参与深圳智慧城市工程的重要组成部分,未来,中国平安将本着“服务国家、服务实体、服务民生”的经营理念,与深圳市市场质量监督管理委员会持续深化合作,力争树立中国智慧市场监管体系新典范。(凉草)

本报综合消息 5月14日,中国平安与深圳市市场质量监督管理委员会签署战略合作协议,双方将依托中国平安集团在智能认知、人工智能、区块链和云科技等方面的先进技术,将市场和质量监管作为重点合作区域,共同推动深圳智慧市场监管体系的构建。中国平安集团董事长兼首席执行官马明哲等出席签

中原银行周口分行惠农支付服务点广招贤能

本报讯 为服务广大农村,提供最后“一公里”金融服务,中原银行周口分行惠农支付服务点广招贤能了。

中原银行股份有限公司是河南省唯一一家省级法人银行,共有营业网点460家,2017年7月19日在香港上市,2016年确立了“上网下乡”发展战略,引入了惠农支付服务点。截至2018年3月,中原银行已在河南18个地市2563个村庄建立了惠农支付服务点。

年满20周岁,道德优良,无不良嗜好,无非法集资、犯罪记录,服从管理,遵

守规定的人员可报名。具有一定经济实力、熟悉金融业务者优先录用。

惠农支付服务点服务内容主要是为村民提供办卡、取款、转账汇款、缴水费、电费、电话费,推广信用卡、ETC、推广光伏发电贷款、乡镇公务员贷款。

原则上,2000人以上的村庄设立一家惠农点。要求为本村自有房屋,面积10平方米左右,有独立空间,通网通电,中原银行统一装修标准。中原银行周口分行留有咨询电话8266195,愿有志人士积极加盟。(姜涛军)

泰康人寿周口中支快速理赔140万元大案

本报讯 5月21日,泰康人寿河南周口中心支公司总经理王建伟将140万元理赔款的转账凭证交给秦女士。秦女士28岁的儿子刚刚去世,泰康人寿的理赔给予了她悲痛中的慰藉。

今年3月底,秦女士的儿子驾车外出不幸遭遇车祸,经抢救无效后身故。秦女士有4个子女,只有这一个儿子。闻听这个消息,秦女士和3个女儿赶往医院,悲痛地送别了挚爱的亲人。

2015年,秦女士加盟泰康人寿,成为一名保险营销员。凭借对保险功用的理解,她为挚爱的儿子陆续投保了泰康全能保、鑫享人生、鑫瑞人生、康逸人生、吉祥相伴等12张保单。

悲伤之余,秦女士拨打了泰康人寿服务热线95522报案。泰康人寿对此案高度重视,运营部经理赶赴秦女士家中探望,并详细告知理赔事项:秦女士在2015年7月为儿子投保泰康全能保2015保障计划,保额10万元。根据合同规定,自驾车意外身故按10倍保额赔付,理赔100万元;其他保单合计预赔付金额约40万元,总计140万元。为泰康人寿周口中支成立以来最大的理赔金额。



5月9日,受益人提出理赔申请。5月15日,泰康人寿按照合同约定赔付身故保险金140万元,并于当天支付成功。5月21日,在泰康人寿上百名保险营销员和其他客户的见证下,秦女士从泰康人寿河南周口中心支公司总经理王建伟手中接过理赔转账凭证。

秦女士动情地说:“保险让子女有所依托,让父母老有所养,让我们所爱的人不再孤单,更能让我们充满希望。人寿保险是一份对家人沉甸甸的责任。”

秦女士表示,作为泰康人寿的一名保险营销员,自己将为这份爱的事业加倍努力,为更多的家庭送去保障。(泰康)

风正帆扬好远航

——写在河南项城农村商业银行股份有限公司开业之际

□记者 徐如景 通讯员 李伟 刘庆平

5月14日上午,河南项城农村商业银行股份有限公司开业暨周口市农信办与项城市人民政府战略合作签约仪式在项城市党政综合楼会务中心举行。省联社、市政府金融办、周口银监分局、人行周口中心支行、周口市农信办、项城四大班子领导,各县、市、区农信社(农商银行)理事长(董事长),项城市各镇办、市直各单位主要负责人,项城农商银行领导班子、董事、监事、中层管理人员和员工代表300余人见证了这一具有历史意义的重要时刻。

1951年,项城农村信用社正式成立。60多年来,农信社从小到大、由弱到强,发展成为全市机构网点多、服务区域广、存贷款规模大、纳税多的农村金融主力军。

近年来,在监管部门的精心指导下,在省联社、周口市农信办的正确领导下,在项城市委、市政府的鼎力支持下,项城农村信用社先后完成了统一法人、达标升级、增资扩股等重大变革,完成了从农信社到农商行的华丽转身,成功改制为农村商业银行。这,是具有里程碑意义的盛事;这,是几代农信人的梦想;这,更是项城近130万人民的共同期盼。

项城农村信用社成立以来,一直倾情于“三农”,服务于中小企业发展,致力于地方经济腾飞,贡献于社会财富增长,不断创新金融产品,拓展业务领域,助力乡村振兴,帮助农民增收、农业增效、农村致富,在努力实现自身经济效益的同时,创造了良好的社会效益。

项城农商银行紧紧围绕市委、市政府的重点工作部署和总体发展规划,发挥自身点多、面广、地缘、人缘等优势,利用小额农贷品牌优势,以金燕快贷通为

平台,以优质项目库为载体,开发了“工薪贷、惠农贷、家和贷、商易贷、创业贷、圆梦贷、房易贷、兴业贷”等信贷产品。在项城农商银行的支持下,项城市的服装劳保、防水防腐等特色产业风生水起,工商业蓬勃发展,种养殖业生机勃勃。

项城农商银行以普惠金融为依托,着力打通为民服务最后一公里,开展

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第247期

金融/保险

周口晚报 15936909988 18639402659
周口保险协会 0394-6171223
邮箱:zkwbwjc@126.com